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Diyarbakır Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Uzaktan Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketi 

Diyarbakır Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Kalite Birimi Tarafından Hazırlanmıştır. 

 
Uzaktan Eğitim Sürecini Değerlendirme:  Öğrenciler,  Uzaktan eğitim sistemi ALMS ile ilgili 

görüşlerini bizimle paylaşmışlardır. Bu anket formu veri toplamak amacıyla hazırlanmıştır. Elde edilen 

veriler bilimsel amaç dışında kesinlikle kullanılmayacaktır. Anket üç kısımdan Demografik sorular, 

Uzaktan eğitime bakış soruları ve Açık uçlu sorular olmak üzere oluşmaktadır.   

 
 Anket katılımcıları Soruların karşılarına 1, 2, 3, 4, 5, olduğunu düşünerek ve puanlanarak not 

vermişlerdir. İlliği anket sorusunu seçeneği seçerek belirlemişlerdir. Anket 24.06.2021 ile 28.06.2021 

tarihleri arasında online olarak tamamlanmıştır. 

 
1: Çok Zayıf/Çok Kötü/ Hiç Memnun Değilim  
2:  Zayıf / Kötü /Memnun Değilim 
3: Orta / Fena sayılmaz / Kararsızım  
4 : Mükemmel/ İyi / Memnunum   
5: Çok mükemmel / Çok iyi / Çok Memnunum  
 

Demografik Sorular 
 
Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Programı: 63 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
İşletme Yönetimi Programına: 53 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
Çocuk Gelişimi Programına: 42 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
Turizm Otel işletmeciliği Programına: 24 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
Turizm Animasyonu Programına: 23 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
Aşçılık Programına: 9 Katılımcı Anketi Değerlendirmiştir. 
 
Toplamda: 214 Öğrenci Ankete Katılmıştır. 
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Ankete Katılan Erkek Öğrenci Sayısı:  68                                        Ankete Katılan Kız Öğrenci Sayısı:145 

 

 
Ankete Katılan 1.Sınf Öğrenci Sayısı:  118                                   Ankete Katılan 2.Sıf Öğrenci Sayısı: 95 

 
İnternet Bağlantısı Var: 108                İnternet Bağlantısı Yetersiz: 58          İnternet Bağlantısı Yok: 47 
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Masa Üstü: 13 %6,1               Laptop:  39  %18,3              Taplet: 1 %0,5          Akıllı Telefon: 160 %75,1 

 
Uzaktan eğitim sistemi yeterli ve etkilidir: 60   
Uzaktan eğitim sistemi yeterli ve etkili değildir: 152 

 
Uzaktan eğitim sistemi benim için salgın günlerinde yararlı olmuştur: 90 
Uzaktan eğitim sistemi benim için salgın günlerinde yararlı olmamıştır:121 
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Uzaktan Eğitim materyalleri  Yüz yüze Eğitimle ile Birlikte yararlı olacaktır:140 
Uzaktan Eğitim materyalleri  Yüz yüze Eğitimle ile Birlikte yararlı olmayacaktır: 72 

 
Uzaktan Eğitime Bakış Soruları 

 
Uzaktan Eğitim Sürecini Değerlendirme Memnuniyet Anketimiz Diyarbakır Sosyal Bilimler 

Meslek yüksekokuluna Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Programı: 63 Katılımcı, İşletme Yönetimi 
Programına: 53 Katılımcı, Çocuk Gelişimi Programına: 42 Katılımcı, Turizm Otel işletmeciliği 
Programına: 24 Katılımcı, Turizm Animasyonu Programına: 23 Katılımcı ve Aşçılık Programına: 9 
Katılımcı katılmıştır.  Ankete katılan toplamda 214 öğrenci üzerinden genel memnuniyet %61,61 
olarak değerlendirmiştir. 

Genel Memnuniyet Sonucu Artıran ( Turizm Otel işletmeciliği  % 68,83, Turizm Animasyonu Pr 
% 67,69 ve İşletme Yönetimi  % 62,73) Programları Sırasıyladır. Genel Memnuniyet Sonucu Azaltan ( 
Çocuk Gelişimi % 58,82, Muhasebe ve Vergi Uygulamaları % 58,10 ve Aşçılık % 55,97) Programları 
Sırasıyladır. 

 Genel Memnuniyet Sonucu %61,61 olarak tespit edilmiştir. Genel Memnuniyet Sonucunu 

artıran anket soruları sırasıyla şu şekilde. S (6, 4, 7, 9, 14, 8, 10, 5, 13, 12  ve 11  ) sıralanmaktadır. 

Memnuniyet Sonucunu azaltan anket soruları sırasıyla şu şekilde. S ( 1, 19, 3, 16, 20, 18, 17, 15 ve 2) 

sıralanmaktadır. 

Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-1 Memnuniyet Derecesi %61,31 

 

%61,31 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-2 Memnuniyet Derecesi %54,17 

 

 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-3 Memnuniyet Derecesi %60,18 

 

Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-4 Memnuniyet Derecesi %66,57 

 

%54,17 

%61,61 

%60,18 

%61,61 

%66,57 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-5 Memnuniyet Derecesi %61,98 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-6 Memnuniyet Derecesi %71,26 

 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-7 Memnuniyet Derecesi %66,19 

 
 

%61,98 

%61,61 

%71,26 

%61,61 

%66,19 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-8 Memnuniyet Derecesi %63,39 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-9 Memnuniyet Derecesi %66,00 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-10 Memnuniyet Derecesi %62,25 

 

%63,39 

%61,61 

%66,00 

%61,61 

%62,25 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-11 Memnuniyet Derecesi %61,69 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-12 Memnuniyet Derecesi %61,79 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-13 Memnuniyet Derecesi %61,98 

 

%61,69 

%61,61 

%61,79 

%61,61 

%61,98 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-14 Memnuniyet Derecesi %64,45 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-15 Memnuniyet Derecesi %56,24 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-16 Memnuniyet Derecesi %59,81 

 

%64,45 

%61,61 

%56,24 

%61,61 

%59,81 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-17 Memnuniyet Derecesi %57,16 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-18 Memnuniyet Derecesi %57,37 

 
 
Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-19 Memnuniyet Derecesi %60,56 

 

%57,16 

%61,61 

%57,37 

%61,61 

%60,56 

%61,61 
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Genel Memnuniyet %61,61                                                       S-20 Memnuniyet Derecesi %57,83 

 
 
 
Uzaktan Eğitim Öğrenci Memnuniyet Dercesine Göre sırası 

S-6 Uzaktan eğitim dersleri tarih ve süreleri önceden ilan edilip duyurusu yapılmakta. 71,26761 

S-4 Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı izlemek bana yarar sağlıyor. 66,57277 

S-7 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden ödev sistemi iyi tasarlanmıştır. 66,19718 

S-9 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden doküman paylaşma sistemi iyi tasarlanmıştır. 66,00939 

S-14 ALMS Uzaktan eğitim sistemi mesaj ve duyuru oluşturma sistemi iyi tasarlanmıştır. 64,45498 

S-8 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden sınav sistemi iyi tasarlanmıştır. 63,39623 

S-10 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden sanal sınıf oluşturma sistemi iyi tasarlanmıştır. 62,25352 

S-5 Uzaktan eğitim sistemi sayesinde zamanımı daha verimli kullanabiliyorum. 61,98113 

S-13 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden anket oluşturma sistemi iyi tasarlanmıştır. 61,98113 

S-12 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden link bağlantı oluşturma sistemi iyi tasarlanmıştır. 61,79245 

S-11 ALMS Uzaktan eğitim sistemi aktivitelerinden Video paylaşım sistemi iyi tasarlanmıştır. 61,69014 

Genel Öğrenci Memnuniyet Anketi  61,61336 

S-1 Uzaktan Eğitim Sürecinde Uzaktan eğitim ders veren öğretim elemanları yeterli kaynak ve materyaller kullanmakta. 61,31455 

S-19 Uzaktan eğitimle öğrencilerin bölüm dışı ders alabilmesi faydalı olacağını düşünüyorum.  60,56338 

S-3 Uzaktan eğitim sistemi sayesinde ders içeriklerine hızla ulaşabiliyorum. 60,18779 

S-16 Uzaktan eğitimle ilgili Dicle Üniversitesi DUZEM sayfasını düzenli takip edebiliyorum. 59,81221 

S-20 Yüz yüze eğitime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan eğitim ile yapılmasının faydalı olacağını düşünüyorum. 57,83019 

S-18 Uzaktan eğitimle Öğrencilerin arkadaşlarıyla İletişim kurma düzeyleri yeterlidir. 57,37089 

S-17 Uzaktan eğitimle Öğrencilerin Öğretim Elemanları ile İletişim kurma düzeyleri yeterlidir. 57,16981 

S-15 Uzaktan eğitim sistemine sorunsuz bağlanabiliyorum. 56,24413 

S-2 Uzaktan eğitim sisteminin teknik altyapısı yeterlidir. 54,1784 

 
 
 
 
 

%57,83 

%61,61 
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Genel Memnuniyet Sonucu Artıran ( Turizm Otel işletmeciliği  % 68,83, Turizm Animasyonu Pr 
% 67,69 ve İşletme Yönetimi  % 62,73) Programları Sırasıyladır. Genel Memnuniyet Sonucu Azaltan ( 
Çocuk Gelişimi % 58,82, Muhasebe ve Vergi Uygulamaları % 58,10 ve Aşçılık % 55,97) Programları 
Sırasıyladır. 
 
Uzaktan Eğitim Öğrenci Memnuniyet Derecesinin Bölüm Bazında Değerlendirilmesi  
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S6 71,26761 S9 73,33333 S6 74,78261 S6 71,37255 S6 75,2381 S6 68,25397 S6 66,66667 

S4 66,57277 S14 73,33333 S7 73,91304 S14 67,05882 S4 67,61905 S4 64,7619 S12 65 

S7 66,19718 S5 72,5 S8 72,17391 S18 65,88235 S9 65,71429 S7 63,80952 S14 64,44444 

S9 66,00939 S11 72,5 S17 71,30435 S7 65,4902 S7 65,2381 S9 62,85714 S4 62,22222 

S14 64,45498 S4 71,66667 S14 70,43478 S9 65,09804 S1 63,33333 S13 59,36508 S7 62,22222 

S8 63,39623 S10 71,66667 S19 70,43478 S11 65,09804 S8 62,85714 S16 59,36508 S8 62,22222 

S10 62,25352 S12 70,83333 S4 69,56522 S20 64,8 S3 61,42857 S14 59,04762 S9 62,22222 

S5 61,98113 S13 70,83333 S9 69,56522 S10 64,70588 S14 60,5 MG 58,10 S11 60 

S13 61,98113 S18 70 S16 69,56522 S13 64,70588 S19 59,52381 S5 58,09524 S1 57,77778 

S12 61,79245 S6 69,16667 S1 68,69565 S4 64,31373 ÇG 58,82 S10 58,09524 S5 57,77778 

S11 61,69014 S19 69,16667 S5 68,69565 S12 63,92157 S10 57,61905 S3 57,46032 S10 57,77778 

G 61,61336 TOG 68,83 TG 67,69 S5 63,2 S13 57,56098 S12 57,46032 AG 55,97 

S1 61,31455 S7 68,33333 S10 66,95652 S18 62,7451 S5 57,14286 S19 57,14286 S3 53,33333 

S19 60,56338 S15 67,5 S12 66,95652 İG 62,73 S12 56,66667 S1 56,8254 S13 53,33333 

S3 60,18779 S8 66,66667 S11 66,08696 S16 60,78431 S11 56,19048 S11 56,8254 S15 51,11111 

S16 59,81221 S1 65,83333 S3 64,34783 S1 60 S17 54,7619 S8 56,77419 S16 51,11111 

S20 57,83019 S17 65,83333 S13 64,34783 S3 58,82353 S16 52,85714 S15 55,55556 S19 51,11111 

S18 57,37089 S2 65 S20 63,47826 S19 58,82353 S20 52,38095 S17 52,69841 S20 51,11111 

S17 57,16981 S3 65 S15 62,6087 S17 57,2549 S18 50,95238 S18 52,69841 S17 44,44444 

S15 56,24413 S16 65 S18 61,73913 S15 55,68627 S2 50 S20 52,69841 S18 44,44444 

S2 54,1784 S20 62,5 S2 58,26087 S2 54,90196 S15 49,04762 S2 52,38095 S2 42,22222 

 
Genel memnuniyeti attıran sorular  (S6, S4, S9 ve S14 ) sırasıyladır. Genel memnuniyeti 

azaltan sorular  (S2 ve S15 ) sırasıyladır. 
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Açık Uçlu Sorular 
 
Sizce uzaktan eğitim sisteminin olumlu yönleri nelerdir? 

 Pandemi sürecinde risk oluşturmaması 

 Zaman tasarrufu 

 Ders videoların sistemde kayıtlı kalması istediğimiz zaman tekrardan izleme 

 Okula gitmemek 

 Ulaşım sorunun olmaması 

 Eğitimin aksamaması 

 Zaman ve mekândan bağımsız olması, tekrar imkânı sunması ve zengin içerik sunu açısından güzel 

 Sözel derslerin video şeklinde yapılması 

 İstediğin zaman dersi in tekrarını dinleme şansı var 

 Hastalık bulaşmamamasın için olumlu 

 Pandemi sürecinden dolayı dersleri uzaktan almak herkesin sağlığı açısından çok iyi 

 Diğer işlerini de yapabiliyor olmam yurda gitmek zorunda kalmamam 

 Ödev araştırma 

 Videolar dokümanlar iyi 

 Okul dışında iş hayatı ve kariyer planlaması için vakit kalması olumlu. 

 Çalışanlar için mükemmel ve dersleri tekrar tekrar izleme açısından çok iyi 

 Öğrenciler kendilerine daha fazla zaman ayıra biliyor ve okul dışında da ihtiyaçlarını 
karşılayabilmeleri için çalışabiliyor 

 
Sizce uzaktan eğitim sisteminin olumsuz yönleri nelerdir? 

 Olumsuz yönü kendimizi eğitimden uzak hissetmemiz 

 Sınav yerine ödevlerin verilmesi 

 Teorik bilgi alıp uygulamaya geçememek 

 Öğretim elamanları ne kadar çaba verseler de okulda sınıfta olduğumuz kadar verimli geçmiyor 

 Altyapısı yeterince iyi olmaması ve yeni kurulan 

 Bilgisayar olmadığı için ödevleri yazmada sıkıntı çekmek hocaya doğru bir şekilde iletememek 

  İnternet problemi çok fazla yaşıyorum ayriyeten uzaktan eğitimin yetersiz olduğunu düşünüyorum. 

 Dersteyken öğretmenlerle olan iletişim sınıfta işlense derslerin daha kalıcı olacağına inanıyorum 

 Yeterli verim alınmıyor hele ki uygulamalı derslerden hiç verim alınmıyor 

 Yön olarak etkileşim eksikliği, derse katılımın az olması ve öğrencilerin gözünde dersin önemini 
azaltması temaları ağırlık kazanmıştır 

 Odaklanmamak, sıkıcı geçmesi, aktif öğrenememe, uygulama derslerinin uzaktan eğitim nedeniyle 
istenilen başarıya ulaşamaması, öğretim üyelerinin sadece sesini 

 Bazen internet sıkıntısı oluyor, sistem bizi atıyor, tekrarlarda ses olmayabiliyor. Dersi çok uzun 
oluyor bazen. 

 Bilgiler kalıcı olmuyor 

 Bazı sorunlar ortaya çıkabiliyor. Bu sorunlardan bir tanesi de görüntü ve sesin sürekli gidip 
gelmesi 

 Yetersiz bir eğitim modeli 

 Uzaktan eğitimin kendisi zaten olumsuz. Şu an muhasebe okumayan biriyle hiçbir farkımız yok... 

 Hiç bir konuyu yüz yüze eğitimde aldığımız gibi verimli alamıyoruz 

 Sayısal içerikli dersleri anlamıyorum 

 Herkesin aynı koşulda olmadığı bir sitem oldu 

 Sisteme girememe, sistemden atılma, derste görüntü olmaması, derste ses kesintisi, ders ortasında 
bağlantı sorunu, konuyu anlayamama, kısaca çok kötü bir sistem. 

 


